
GODIŠNJE ISTRAŽIVANJE 2025 - SRBIJA
PERCEPCIJE O EVROPSKOJ UNIJI

Tri ključna faktora za koja građani smatraju da bi poboljšala njihov odnos prema EU

Tri ključne oblasti u okviru kojih bi, prema mišljenju građana, EU trebalo da ima značajniju ulogu

41% Da EU podržava
ekonomski razvoj zemlje 39% Da EU podržava borbu

protiv korupcije 31% EU podržava finansiranje
projekata na lokalnom nivou
(infrastruktura, poljoprivreda,
zdravstvo, životna sredina,
kultura)

32% Zdravstveni sistem Ekonomski razvoj
i trgovina31% Borba protiv korupcije

i bolja primena zakona 29%

Stavovi o EU

38%

11%Veoma pozitivni

20%Neutralni

22%Prilično negativni

18%Veoma negativni

2%Ne znaju

27%Prilično pozitivni
građana 
ima
pozitivnu
sliku o EU

Ova saznanja su deo nezavisne regionalne ankete javnog mnjenja na Zapadnom Balkanu,
proleće 2025. godine, program WeBalkans.
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Percepcija podrške međunarodnih donatora

Procenat građana koji ocenjuju podršku kao visoku ili veoma visoku Ispitanicima je postavljeno pitanje da ocene finansijsku
podršku, u rasponu od veoma visoke do veoma niske/nikakve

IMAJU TENDENCIJU DA VERUJU

37%Norveška

57%Kina

38%Evropska unija

59%Ruska Federacija

28%UAE

Poverenje u EU, u pojedine države i međunarodne institucije



Verujem da će Srbija postati članica EU...
Biće potrebno više od 15 godina, ali će se desitiZa 5 do 15 godinaU narednih 5 godina Ne znamZemlja nikada neće postati članica EU

Percepcija građana o glavnim prednostima članstva u EU

40% Otvorene granice,
mogućnost putovanja
u druge zemlje EU bez vize

29% Finansijska podrška EU:
pomoć, donacije, investicije 28% Borba protiv korupcije i

organizovanog kriminala

Percepcija građana o glavnim preprekama za pristupanje

26% Nerešeni teritorijalni sporovi
ili teritorije pod okupacijom 26% Nedostatak interesa

EU za članstvo Srbije 24% Srbija ne može da ispuni
potrebne standarde

Šta građane najviše brine u vezi sa članstvom u EU

32% Odliv mladih, emigracija 29% Eksploatacija prirodnih
resursa zemlje 27% Morali bismo da se

pridružimo NATO

Finansijska podrška EU Srbiji

građana je svesno finansijske podrške koja dolazi od EU84%

građana ocenjuje podršku EU kao visoku ili umerenu60%

građana veruje da je EU najveći finansijski donator Srbije29%

građana ocenjuje podršku EU kao delotvornu29%

41%
građana veruje da bi

članstvo u EU donelo više
koristi nego štete

33%
građana bi glasalo za članstvo
Srbije u EU ako bi se održao

referendum

71%
građana smatra da su dobro ili
donekle informisani o procesu

integracije zemlje u EU

Pogledi građana na proces pristupanja EU
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